



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

EDITAL Nº 13/2014 – Retificação do Edital nº 03/2014 Específico, publicado em DOU de 24/04/2014

A Reitora da Universidade Federal Rural de Pernambuco (UFRPE), no uso de suas atribuições, Torna Pública retificação do Edital 03/2014 Específico. No Quadro Geral de Vagas, ONDE SE LÊ:

Garanhuns	Anatomia e Ornitopatologia.	01	DE	Graduação em Medicina Veterinária, com doutorado em Medicina Veterinária.
-----------	-----------------------------	----	----	---

LEIA-SE:

Garanhuns	Anatomia, Ornitopatologia e Fisiologia Veterinária	01	DE	Graduação em Medicina Veterinária, com doutorado em Medicina Veterinária.
-----------	--	----	----	---

Recife, 25 de abril de 2014.

Profª Maria José de Sena
Reitora